

Dz-06.0021.2.20.2024

PROTOKÓŁ

Z 3 POSIEDZENIA KOMISJI DS.SENIORÓW, OSÓB Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI I POLITYKI SPOŁECZNEJ

W DNIU 14.03.2024 R.

SKŁAD KOMISJI :

AGATAPASIONEK SACHA -PRZEWODNICZĄCA KOMISJI

MARGARETA PERCIĆ

JANUSZ SITARSKI – WICEPRZEWODNICZĄCY KOMISJI

MAŁGORZATA TUREK

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady Dzielnicy VI Bronowice w godz. Od 17:15 do 17:35.

Posiedzenie prowadziła : Agata Pasionek-Sacha.

Lista obecności w załączniku.

AD.! OTWARCIE POSIEDZENIA

Przewodnicząca Komisji otworzyła obrady Komisji DS.SOzNiPS w dniu 14.03.2024r. o godz. 17:15 i na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła, że obrady są prawomocne.

AD.2 PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD

Przewodnicząca przedstawiła dalszy porządek obrad:

Ad.3 opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany rozdysonowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2024 druk nr.44

Ad.4 Sprawy bieżące

Ad.5 Oświadczenia i komunikaty

Ad.6 Zamknięcie posiedzenia

Przystąpiono do głosowania : za przyjęciem porządku obrad było 4 głosy, przeciw 0 głosów, wstrzymujących 0 głosów.

AD.3 OPINIOWANIE PROJEKTU UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY ROZDYSPONOWANIA ŚRODKÓW WYDZIELONYCH DO DYSPOZYCJI DZIELNICY VI BRONOWICE NA ROK 2024 DRUK NR.44

Przewodnicząca odczytała treść projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, a następnie otworzyła dyskusję. Głos zabrał J. Sitarski zapytał dlaczego nie pozostawiono rezerwy w budżecie i czy jest to bezpieczne w przypadku kiedy pojawią się zadania pilne do wykonania. Odpowiedziała Wiceprzewodnicząca Rady Dzielnicy radna M. Turek , że opiniujemy w tej chwili jedynie część uchwały

dotyczącej działalności naszej komisji, a nad całością uchwały dyskutować i opiniować będziemy na sesji Rady Dzielnicy i wtedy można zadać pytania na temat pozostawienia rezerwy.

Zamknięto dyskusję i przystąpiono do głosowania: za 4 głosy, przeciw 0 głosów, wstrzym. się 0 głosów

AD.4 SPRAWY BIEŻĄCE

Radny J, Sitarski poinformował członków komisji , że był na spotkaniu w Urzędzie Miasta , które prowadziła pełnomocnik ds.Seniorów. Głównym tematem spotkania była promocja gry bulle. Radny stwierdził, że warto by na terenie Młynówki Królewskie w obrębie naszej Dzielnicy znaleźć teren na którym, promowano by tę grę.

Radne M. Turek i A. Pasionek-Sacha poinformowały członków komisji o odbytym spotkaniu z przedstawicielami placówki medycznej mieszczącej się na terenie naszej Dzielnicy. Tematem spotkania była współpraca dotycząca profilaktyki zdrowia.

AD.5 OŚWIADCZENIA I KOMUNIKATY : brak

AD.6 ZAMKNIĘCIE POSIEDZIENIA

Przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji o godzinie 17:35

Podpis protokolanta

Agata Pasionek Sacha

Podpis prowadzącego

Agata Pasionek Sacha